RRS 92060/03.95

Perynatopsl DR, DP, FR n DFR RRS
Perynupyemble Hacocbl A4VSO, A4VSH n A4VSG
KoHcTpykTuBHble psgel 1 n 2 92060/0395
Brueninghaus Hydromatik [ NG 40...1000 Hom. pasnenne 350 bar Makc. naeneHue 400 bar BsameH 08.91
Kon uapenus | | Aavs| | INESEEENNEN
: 3
g o I
2 & 2 g |3
1) =l o & x| ®
o = o s
X ) s| TS
g Il o 3|l o|
S g s x| © | & % =
X El 3 S| 5/ 2188 5
s g = Fl o8l x| & 3| ®
g al o T o e T Q
= © =l =l | S| © © =
o 5} Q o| 9| ©| = < [ 2
S 5| 5| E|3 5% & & §
a 2 T Sl Elal <2 6
OToenbHble AaHHble CM.:
RD 92050 — A4VSO
AKCManbHO-NOPLUHEBO Hacoc RD 92110 — A4VSH
C HaknoHHoW waibon, perynup., ctaumoHapHsii |A4VS RD 92100 — A4VSG
Tun cucrtemsl
OTkpbiTas o
Monysakpbitas (NG 40, 71, 125, 250) H
3akpbiTas G
HomMuHanbHbIA pasmep
B Pacounit obvem V, _ (cm?) | 40 | 71 [ 125|180 250] 355 | 500 | 750(1000*
Tun cuctemsl
Perynupyiolye 1 ynpasnsiolme ycTpoicTea O H G
Perynsatop maBneHus DR ® &6 6 6 6 ¢ @ o O DR | BN BN )
OMCTaHLMOHHO ynpaensemblii | DR G ©/  ®©  © ®&©  ®© & @ O O |DRG | BN BN )
Per. paen. gna napann. pa6. | DP ® ©6 © 6 © © ¢ @ O |DP ( BN BN )
C perynupoBaHWeM nogayu DP | F ® o o o o o - - — |DPF ® - |-
Perynatop nopauu FR ® © 6 &6 ¢ ®© & O O|FR ® - |-
C OMCT. peryn. AaeneHus. FR| G ® & & & o o - - — |FRG ® - |-
FR FR 11 0 @/ ®@  ®  ® ® ® O O |[FR1 o - |-
FRG FRG 1 ® @ e/ ®© © @ - | - | - |FRGI|] | @®@|- |-
Opoccenb B kaHane X sanep'r—I
Perynatop paeneHus n nogpauyn | DFR ® © © o o o - - — |DFR ® - |-
Opoccenb B kaHane X 3anept DFR| 1 ® 6 ©  © ©¢ @ - | - | - |DFR1 ® - |-
HanpaBneHue BpauieHs TOMbLKO NpaBoe WUnu nesoe
* HOMUWHanbHbIi pasamep 1000 Tonbko ana A4VSG
@ = nocraensietcs O = rortoButcH — = He nocrtaBnseTcs

Brueninghaus Hydromatik 1



RRS 92060/03.95

Perynsatopel DR, DP, FR n DFR gna Hacockl A4VS, KoHCTp. pagel 1 n 2

DR perynsitop pasnenus,
NOBOPOT OQHOCTOPOHHUMN

Perynatop nognepXxuBaeT NOCTOSIHHOE faBneHve cuctembl B lpucoeanHeHns
AnanasoHe perynupoBaHust Hacoca. Hacoc npu sTtom cospaet A, B OasneHve
rogayy, COOTBETCTBYWOWY noTpebneHnio B cucteme. B, HononHuTensHoe npucoeguHeHne(3anepTo)
paBfneHve perynuposaHus 3apaeTcs Ha KnanaHe S BcacbiBaHune
6eccTyneHyaro. S, S; KnanaHbl nopcoca (A4VSH)
[nanasoH perynuposaHus 20 — 350 bar R(L) 3anuBka macna - yganeHue Bosgyxa (OpeHax)
Mbl npocum cneauTe 3a MakcumanbHbIM gasnednem 400 bar, E MopnuTka (A4VSG)
Ana  noBblWEeHNA HafgeXHOCTW pekomMeHpyeTcH K1, KZ, KsrlpOMbIBKa (3anepTbl)
npepoxpaHuTensHbii knanad DBD (RRS 25402). T Cnue macna (3anepro)
MuHMManeHbBIM 1 MakCUMarbHbIA MOBOPOT Wanbbl MOXeT M, M, 3amep pa6ouero pnaBneHus (3aneptbi)
OrpaHM4MBaTCst MexaHudeckn fo 50 % Vo . M, 3amep faBneHns BcackbiBaHWa (3anepTo)
OuHamMmunyeckue xapakTepucTUKu
XapakTepucTukn MOCTPOEHbI MO OCPEOHEHHbIM 3HAYEHUAM
ona ycnoeuA n = 1500/1800 min~', t_, = 50°C,
npegoxpaHuTensHbid knanaH Ha 400 bar.
CtyneHyatoe nepekpbITME M OTKPbITUE NWMHWW OaBMEHWS C
Harpyxawwum npegoxpaHUTenbHbiM KnanaHoM Ha
pacctosiHum 1 M OT BbIXOQHOro rnaHua Hacoca.
400
T 350
T 300 t ;
o |
3 I
200 } 4
2 1 !
RN !
8 100 ; i NG tsa (S) tsa (8) tse (8)
g ! /' okono 20 bar  okono 330 bar  max. 350 bar
0 L 7 40 0,050 0,030 0,020
Yo 71 0,075 0,050 0,030
max 125 0,100 0,070 0,040
180 0,120 0,080 0,050
250 0,150 0,100 0,060
g 355 0,180 0,130 0,080
% 500 0,200 0,150 0,100
g % 750 0,400 0,250 0,150
€& Bpemsi tg, (Vg = Vgma) YBENNHEHNS NOAAYUN perynupyeTes
Y9min CTyrneH4aTo 6e3 BNMsiHUS Ha BpeMs t. yMeHbLUeHUs nopaYn.
Bpems perynmupoBanus B ctaHgapTHOM MCMOMHEHNW yCTaHaBNMBaEeTCS MUHUManbHOE
Yeenuuenme nogaum, t.,(0-V, ) Ywenbwenue nopaum, t(V . -0) Bpemsi (CM. Tabnuuy). 3T0 Bpemsi MOXET 6biTb YBENMYEHO B
Paamepbl 2-3 paza.
NG A A, A, A, A, A, A, A, A, A,
40 260 145 140 269 281 91 110 169 30 135
71 296 145 157 298 306 106 113 193 34 152
125 354 145 191 355 362 121 133 233 36 186
180 354 145 191 379 379 121 133 233 36 186
250 424 141 238 439 443 151 189 288 40 233
355 424 141 238 468 468 151 191 288 40 233
500 510 143 283 520 505 190 225 329 50 280
750 582 143 322 564 @~ 232~ 351 50 317
MpucoeanHeHus * OTCYTCTByIOWME Pa3MepbI-No 3anpocy
NG A B S R(L) E cm. B RD 92100
40 SAE 3/4" (psg. Bbic. gaBn.) SAE 1 1/2"(pag. ctaHg. pasn.) M22x1,5; rny6. 14
7 SAE 1" (psg. BbIC. gaBn.) SAE 2" (pag. ctaHg. pasn.) M27x2; rny6. 16
125 SAE 1 1/4"(psg. BbIC. paBn.) SAE 2 1/2"(pag. ctaHg. pasen.) M33x2; rny6. 18
180 SAE 1 1/4"(psg. BbIC. faBn.) SAE 3" (pag. ctaHpg. pasen.) M33x2; rny6. 18
250 SAE 1 1/2"(psp. BbIC. paen.) SAE 3" (pag. ctaHpg. pasen.) M42x2; rny6. 20
355 SAE 1 1/2"(psp. BbiC. paen.) SAE 4" (pag. ctaHpg. pasen.) M42x2; rny6. 20
500 SAE 2" (psg. BbIC. paBn.) SAE 5" (pag. ctaHg. pasn.) M48x2; rny6. 22
750 SAE 2" (psg. BbIC. pasn.) SAE 5" (psg. ctaHg. paen.) M48x2;

2 Brueninghaus Hydromatik




RRS 92060/03.95

Perynsatopel DR, DP, FR n DFR gna Hacockl A4VS, koHCTp. psgel 1 n 2

Mepen vcnonb3oBaHMEM B KOHCTPYKLUMW 3anpoCUTb MOHTaXHbIA HYepTex.
BO3MOXHbI M3MeHeHus.

A4VSO - oTkpbiTas cuctema - RD 92050

XapaKTepMCTqu Pp max. 3 bar

Mopaua, Q

11
Pabouee nasnexue, p

e e mnn

] I { I |

Tk Tk k|
S Ms Ki K2 T R(L)

HanpaBneHue notoka S k B
npv nNpaBoM BpalLEHUN - NMOBOPOT BMEBO
Mpu NEBOM BpalLEHWU - MOBOPOT BMpaBO
Cwm. ykasaTenb nosopoTa

Pazmepbl

Ag

=
=

OrpaHuyenue yrna nosopora

TonoXexue perynsiropa
1PV NPABOM BPALLIEHAN

At

f

A2

g
~
HacTpoitka BpemeHu

OrpaHuyenue yrna nosopora

perynupoBaHus
TonoXexue perynsiropa
TPV 7IeBOM BPALLIEHMN

A4VSG - 3akpbiTas cuctema - RD 92100
A4VSH - nonysakpbiTas cuctema -RD 92110

PerynﬂTop naBneHna mveet OHHOCTOpOHHMVI noBOPOT.
I'lepemeHa HanpaeneHnsa HeBO3MOXHa.

XapaK'repucTuKT Pp max. 3 bar
e ]

—p

MMopauya, Q
— — i i ot e

i1
Pabouee nasnexue. p

-

A4VSH
B SgSa A
1Tt

Mar—— - —
e l[_ e | e ﬁw_JrM

b

|
K; Ks T R(L)
HanpasneHue notoka A k B
Mpu NpaBoM BpalleHWn - MOBOPOT BREBO
npu NEBOM BpalLEHWM - MOBOPOT BMPaBO

Pasmepbl

OrpaHnyeHue yrna noBopoTa [lonoxeHve perynsTopa
1PV NPABOM BPALLIEHUN

A

f

A2

o
<

~ PerynvpoBaxve Bpemenn

Cm. ykasaTenb nosopoTa

M3MEHEHSA NofauN
lonoxexue perynsropa
npu NesoM BpaLLEHUM

L
n_/

OrpaHuyenue yrna nosopora

Brueninghaus Hydromatik 3



RRS 92060/03.95

Perynsatopel DR, DP, FR n DFR gna Hacockl A4VS, KoHCTp. pagel 1 n 2

B

CTaHOapTHOM

DRG perynstop paenenus,
ynpaBnsieMblii UCTaHLMOHHO,

C OHOCTOPOHHUM MOBOPOTOM LaKbbI
®OyHKUMN 1 ocHauweHue - nopobHo DR.
Ona OMCTaHUMOHHOrO ynpaBneHuss K npucoeguHeHuio X
MOXeT OblTb MOOKMIOYEH MPENOXPaHUTENbHBIA  Knanax,
KOTOpbIN He BXOAWT B cocTaB noctaBku DRG.
BapvaHTe ynpaBnseMblii
HacTpauBaeTcsl Ha auddepeHumansHoe aasnexHune 20 bar npu
pacxoge 1,5 L/min Ha ynpaeneHue. [dpyras HacTpovka (20 —

KnanaH

[ononHuTensHoe NpPUCoOenuHeHne(3anepTo)

3anvBka Macna - yganeHve Bo3gyxa (OpeHax)

MpucoeauHeHus

A B [aeneHune

B1

S BcacbiBaHue

S, S, KnanaHbl nopgcoca (A4VSH)
X Ynpaensiouee gaerneHve
R(L)

E Mognutka (A4VSQG)

K, K, K,lpombiBka (3anepTbl)

17

50 bar) moxeTt 6bITb coenaHa Mo 3akasy. T Cnue macna (3anepTo)

B kayecTBe OTAENLHOrO NpefoXpaHuTensHOro knamaHa mel M, M, 3amep pabodero naBneHus (3aneptb)

pekomeHgyem ucnonb3oate DBD 6 no RRS 25402. M 3amep paBneHusi BcacbliBaHWs (3anepTo)

OnvHa coeguHWTENbHBIX TPybONPOBOAOB HE [OMXHA

npesbiwartb 2 M.

Pazmepbl

NG A1 A2 A3 A4 A5 AE A7 AB AQ A1 (1] A1 1 A12 A1 3

40 260 145 140 269 281 91 110 169 30 135 128 209 46

71 296 145 157 298 306 106 113 193 34 152 1355 236 42

125 354 145 191 355 362 121 133 233 36 186 158 285 42

180 354 145 191 379 379 121 133 233 36 186 164 285 42

250 424 141 238 439 443 151 189 288 40 233 192 347 42

355 424 141 238 468 468 151 191 288 40 233 192 347 42

500 510 143 283 520 505 190 225 329 50 280 2155 4525 41
MpucoeauHeHus

NG A, B S X R(L) E cm.RD 92100

40 SAE 3/4" (psp Bbic. gaBn.) SAE 1 1/2"(psp ctaHg. pasn.) M14x1,5; rmy6.12 M22x1,5; rny6.14

7 SAE 1" (psp Bbic. gaBn.) SAE 2"  (psg ctaHg. gasn.) M14x1,5; ry6.12 M27x2; rny6.16

125 SAE 1 1/4"(psap Bbic. gaBn.) SAE 2 1/2"(pag ctaHg. paen.) M14x1,5; rmy6.12 M33x2; rny6.18

180 SAE 1 1/4"(pap Bbic. paBn.) SAE 3"  (psg ctaHg. gasn.) M14x1,5; rny6.12 M33x2; rny6.18

250 SAE 1 1/2"(psn Bbic. gaBn.) SAE 3" (psg crang. paen.) M14x1,5; ry6.12 M42x2; rny6.20

355 SAE 1 1/2"(psn Bbic. gaBn.) SAE 4" (psg ctang. paen.) M14x1,5; rny6.12 M42x2; rny6.20

500 SAE 2" (psag Bbic. gaBn.) SAE 5"  (psag ctaHg. paen.) M14x1,5; rny6.12 M48x2; rny6.22

4 Brueninghaus Hydromatik




RRS 92060/03.95

Perynsatopel DR, DP, FR n DFR gna Hacockl A4VS, koHCTp. psgel 1 n 2

Mepen MCMONb30BaHWEM B KOHCTPYKLWW 3anpoCHTb MOHTaXHbIA YEPTEX.

BO3MOXHbI M3MeHeHus.

A4VSO - oTkpbiTass cuctema - RRS 92050 Pasmeps!

XapakTepuctuka Pp max. 3 bar
A . )
U
< | |
g | I
g N
1
1.1 -
Pabouee nasnexue, p
Cxema
l‘:_,
(Y
A
x -
AR
B B me | R
—
) SRR

=

oo e mm ey

eyt Py S
| X X x X T
S Ms Ky K2 T R(L)

HanpaBsneHue notoka S k B

NG 40...355

Ab

Monoxexue perynsaropa
npu NPasoM BpaLleHuu

Nlo

A

npy NpaBoM BpalleHUn - NMOBOPOT BreBo

npn nesomMm BpaweHun - noBopoT BMnpaBO

CM. ykasaTtenb nosopoTa

npun nesom BpalleHuun

MonoxeHue perynatopa

(naHua Hacoca

\MZ

————p]

Az

Al

A4VSG - 3akpbiTag cuctema - RD 92100

Pazmepbl

A4VSH - nonysakpbitTas cuctema -RD 92110 NG 40..355
PeryrlﬂTop aaBneHna nMeet OﬂHOCTOpOHHVIVI NnoBOPOT.

lMepemeHa HanpaBneHWsl HEBO3MOXHA.
XapakTepucTuk

— lePD_Max. 3 bar

Wi
At
X .
Ma =
i«_@l Pv‘lB

3

.l + I ) I.
K, K3 T R(L)
HanpaBneHue notoka A k B

AS

Ma lonoxeHue perynaropa
npu NpaBoM BpaLieHUM

A

npn npasoM BpaleHUn - NnoBOpPOT BNEBO

npn nesomMm BpaweHun - noBopoT BMNpaBO

Cm. ykasaTenb nosopoTa

[0 (@nNaHUB Hacoca

A2

A3

Ay

MonoxeHune perynatopa
npu NesoM BpALLEHUN

Brueninghaus Hydromatik 5



RRS 92060/03.95

Perynsatopel DR, DP, FR n DFR gna Hacockl A4VS, KoHCTp. pagel 1 n 2

DP perynsitop naenenuns gns
napannenbHou pab6oThbl,

C OQHOCTOPOHHMM MNOBOPOTOM LaKGbLI

MpenHa3Ha4yeH Ans perynupoBaHus OaBNEHWUs Y HECKONbKMX
aKcuanbHO-NMOpLLHEBbIX MalwuH  A4VS npu napannensHoi

pabote. [Ouana3oH HacTponkm 33 — 350 bar

OpHOBpPEMEHHOE perynMpoBaHnMe HECKONbKMX akcuarnbHO -
NNYHXEPHbIX Hacocos ocyuwecTBnsaeTcs oT
npegoxpaHuTenbHOro knanaHa (4). ApoccenbHbin KnanaH (3)
onpepensieT MpouecCc HapacTaHus [aBfNeHUs OT Kaxporo
Hacoca.

MpepoxpaHuTenbHbln knanaH (4) B coctae DP noctaekn He

BXOAUT U 3akasblBaeTcsl OTAernbHO.
PekomeHgyeTcs: DBD 6 RRS 25402

M0-BO3MOXHOCTK, AnvHa TPybonpoBO#OB OT NMPUCOEANHEHWI
X po npepoxpaHUTEenbHOro KnamaHa ponXxHa ObiTb
ognHakoBon. lMpu Heo6xoaMMOCTVM MnapannenbHOCTb MOXET
ObITb  [OCTUrHYyTa MNOACTPOWKON KnanaHa pasneHus (2).

MuHMManbHbIn M MakcumanbHbln (00 50% Vg max) MOBOPOT

Wwarbbl MOXET OrpaHMyYMBaTbLCA MEXaHUYEeCKMU.
Pacxon Ha perynupoBaHue kaxporo Hacoca ok. 1,5 L/min

MpucoeauHeHus

A, B [aeneHue

B, HononHuTensHoe npucoeauHeHne(3anepTo)

S BcacbiBaHue

S, S;  KnanaHbl BcacbiBaHus (A4VSH)

X Ynpaensiouwee gasneHue

R(L) 3anueka macna - yganeHue Bo3agyxa (opeHax)
E Mopnutka (A4VSG)

K,, K,, K,lpombiBka

Cnue macna

M, 3amep pabouero fasneHusi (saneptbl)
3amep paBrneHus BcacbiBaHWsa (3anepTo)
3amep pasneHus ynpasneHus

===
Gox

@

OWHamunyeckune xapakTepucTUKU
XapakTepuCcTMK1 HacTPOeHbl MO OCPERHEHHbIM 3HAYEHUSIM.
Ycnosus cHatusa: n= 1500/1800 min™

t, = 50° C

MpepoxpaHuTenbHbIN KnanaH Ha 400 bar

CTyneHHaToe nepekpbiTne n OTKpbITUE JNIMHWUW OaBneHusa c

Harpyxarmwmnum MnpepoxXpaHUTenbHbIM KnanaHoM Ha
100%, ” s paccTosHun 1 M OT BbIXOOHOrO (hnaHua Hacoca.
o 1 o0
7 ] fom m s
-/ OTKnoHeHne OT nuHernHOCTM = 10 % T ! =
d Y 24 £ s
7. 3 g
///// % 200 ,l E z
v/ /s ) ; R
0 y4 % / Vinin)
0 Qges 100% st Bpewms. per.
CocTaB KOMMnekra
1 A4VSO/G ¢ ycTpoiCTBOM r1apaBinyecKoi Yeen nonaun t, (0-V, ) Yweusw. nogaw t (V,  -0)
2 ;i;TnzzM;I;BneHm NG s (8) ts, () toe ()
3 [IpoccenbHblii KnanaH w0 81((;);1(()) 20 bar gKggg 330 bar g/lg)2(0350 bar
4 TMpepoxpaHuTenbHbIN KnanaH o , ) ,
5 Pgsfpysrz)qule knanaHel 0 C CXOAAT B MocTaBky 71 0,075 0,050 0,030
6 MNopnutka 125 0,100 0,070 0,040
Bpems ysenuuenmun nopawn  t, (Vy oy~ Vo) 180 0,120 0,080 0,050
ycTaHaBnmBaeTcs 6eccTyneH4aro, 6e3 BNMsHUsA Ha Bpems tSE 250 0,150 0,100 0,060
YMEHBLICHIR TOAUM. 355 0,180 0,130 0,080
B cTaHOapTHOM MCMONMHEHMU yCTaHaBNMBaeTCs MUHMMANbLHOE 500 0.200 0.150 0.100
BpemMs (CM. Tabnuuy). OTo Bpems MOXET ObiTb YBENNYEHO B 750 Mo saKasy
2-3 pasa.
Pasmepsbl
NG A1 A2 A3 A4 A5 AG A7 A AQ A10 A11 A12 A13 A14
40 260 145 208 269 281 91 110 169 30 135 169,5 144 11,5 38
71 296 145 225 298 306 106 113 193 34 152 186,55 166 11,5 38
125 354 145 259 355 362 121 133 233 36 186 220 203 11,5 38
180 354 145 259 379 379 121 133 233 36 186 220 203 11,5 38
250 424 141 306 439 443 151 189 288 40 233 2675 248 11,5 38
355 424 141 306 468 468 151 191 288 40 233 2675 248 11,5 38
500 510 143 351 520 505 190 225 329 50 280 3125 279 11,5 38
750 582 143 389 564 @~ 232 * 351 50 317 350,5 301 11,5 38
MpucoeanHeHus * oTcyTCTBYIOWME PasMepbI-No 3anpocy
NG ) S R(L) E cm. RD 92100 X
40 SAE 3/4" (psag. BbiC. paB.) SAE 1 1/2" (pag. ctaHg. gas.) M22x1,5;rny6.14 M14x1,5; rny6.12
71 SAE 1" (psg. BbIC. paB.) SAE 2" (psp. ctaHa. pas.) M27x2; rny6.16 M14x1,5; rny6.12
125 SAE 1 1/4"(psg. Bbic. paB.) SAE 2 1/2"(pag. ctaHp. gas.) M33x2; rny6.18 M14x1,5; rny6.12
180 SAE 1 1/4"(psg. BbiC. pas.) SAE 3" (psp. ctaHg. pas.) M33x2; rny6.18 M14x1,5; rny6.12
250 SAE 1 1/2"(psg. BbIiC. paB.) SAE 3" (psp. ctaHg. pas.) M42x2; rmy6.20 M14x1,5; rny6.12
355 SAE 1 1/2"(psg. BbiC. paB.) SAE 4"  (psp. ctaHg. gas.) M42x2; rny6.20 M14x1,5; rny6.12
500 SAE 2" (psg. BbiC. OaB.) SAE 5" (psp. ctaHa. pas.) M48x2; rny6.22 M14x1,5; rny6.12
750 SAE 2" (psg. BbiC. AaB.) SAE 5" (psp. ctaHg. gas.) M48x2; M14x1,5; rny6.12

6 Brueninghaus Hydromatik




RRS 92060/03.95

Perynsatopel DR, DP, FR n DFR gna Hacockl A4VS, koHCTp. psgel 1 n 2

Mepen vcnonb3oBaHMEM B KOHCTPYKLUMW 3anpoCUTb MOHTaXHbIA HYepTex.
BO3MOXHbI M3MeHeHus.

A4VSO - oTkpbiTas cuctema- RRS 92050

KTEePUCTUK Pp = 7 bar
XapakrepucTuka b
100%
q ﬂmanasoH HElCTpOI?IKVI
g
=
o
|
0
0 33 Palouee nasnexue,p 350
Cxema
MoTtpebutens K apyrau
) I Mpepoxp knana Hacocam
VAL >
4. < Ms,
L e 1— 5
5

iy

g

S Ms K, K2 T R(L)

HanpaBneHue notoka S k B

npy NpaBoM BpalleHUn - NMOBOPOT BreBo

npn nesomMm BpaweHun - noBopoT BMNpaBO

CM. ykasaTtenb nosopoTa

Pazmepbl
| TpyGa nvam. 8x15
DIN 2391/C
£
2
! H
S
Al
OrpaHuyeHue yrna noeopota lMonoxeHve perynstopa
NPy NPaBOM BpALLIEHUM

A3

Ay

1

A9

B
‘.\ Hactpoitka BpemeHn perynupoBanus

m__/,

As

TMonoxeHve perynstopa
npu NeBOM BpalLLeHUm
OrpaHudyeHue yrna nosopota

A4VSG - 3akpbiTasg cuctema - RD 92100
A4VSH - nonysakpbiTas cuctema -RD 92110

Perynatop paBneHust UMeeT OQHOCTOPOHHWIA MOBOPOT.
lMepemeHa HanpaBneHWsi HEBO3MOXHA.
XapaKTepucTukapy - 7 par

i

1anasoH HaCTPONKK

s

Cxema

A
Pabouee nasnexue. p

K apyrum
Hacocam

HanpasneHue notoka A k B

npn npasoM BpalweHUn - NnoBOpOT BNEBO

npn nesomM BpaweHun - noBopoT BMnpaBO

Pazmepbl

']r" | Tpy6a avam.8x15

P DIN 2391/C
I

T

As
OrpaHuyeHne yrna nosopota TMonoxeHve perynsropa
NpY NPaBOM BpaLLIEHWN

il |

Cm. ykasaTenb nosopoTa

e
‘I\ Hactpoitka BpeMeHu perynupoBaHus

e MonoxeHve perynsropa
npu NeBOM BpPaLLEHUM

OrpaHuyenue yrna nosopora

Brueninghaus Hydromatik




RRS 92060/03.95

Perynsatopel DR, DP, FR n DFR gna Hacockl A4VS, KoHCTp. pagel 1 n 2

DPF perynatop nasnenus pns
napannensHou paboTbl C

perynumposaHueM nogayuv

JdononHuTensHO K pPerynupoBaHuio [AaBneHuMs BO3MOXHO
perynupoBaHue nopadM Hacoca Mo AauddepeHumnansHomy
OaBMneHuo, NoNy4YeHHOMY Ha NUHWM noTpebuTtens (Hamp., Ha
gpoccene).

MuHUManbHBIA 1 MakcumanbHblid (0o 50 % V)
wanbbl MOXET OrpaHM4MBaTbCA MEXaHWYECKW.
OYHKUMN 1 TeXHWYEeCcKue JaHHble perynatopa pgasneHns DP
ons napannensHon paboTbl CM. Ha cTp. 6.
AnHaMmunyeckne xapakKTepucTuku.

lMpuBeneHbl ocpedHEeHHble XapakTepUCTUKMK.
CrtyneHnuyatoe usmeHeHue nopaym stand by/Q,_
OCYLWeCTBNANOCh NOAKMNiYeHnem kaHana X K 6aky.

NoBopoT

100 400
T - 350

7 , 300 <
_ ] \ 2
g ! \ §
=50 . ! 200 g
§ ! ‘\ S
] ,' \ I £
22 1 100 |
3 ] I
g b—==r=4==r=1-R (50 |

0 et 18 (stand by)

-

—P—r<—Bpewms perympoBatus, t

Yeenuuerue nopaqm, t, (0 Vg ) YMeHbLLEH1E Noaayw, te v 0)

gmax

NG t, (8) tee (8) tee (8)
stand by-350 bar 350 bar-stand by 50 bar-stand by
40 0,050 0,020 0,050
71 0,080 0,030 0,075
125 0,120 0,040 0,100
180 0,140 0,050 0,120
250 0,170 0,060 0,150
355 0,200 0,070 0,180

Bpems tg, (V1 — Ve YBENMHEHNS NOQAYUM perynupyeTcs
Gec cryneH4ato 6e3 BnMsHUS Ha Bpemsi t.. yMeHblueHus
nogaum.

B ctaHgapTHOM MCMOMHEHUW yCTaHaBNMBAETCS MUHUMAanNbHOE
Bpems (cm. Tabnuuy). STo Bpems MOXET ObITb YBENNYEHO B

2-3 pasa.

MpucoeauHeHus

B [laBneHune

B, [ononHuTensHoe NpUCoenuHeHne(3anepTo)
S BcacbiBaHue

X Ynpaensiowee pasneHue

R(L) 3anvBka Macna - ypganeHve Bo3gyxa (OpeHax)
K, K, MpombiBKa

T Cnue macna

M, 3amep paboyero pasneHus (3aneprhbl)

M, 3amep paeBneHuns BcacbiBaHWS (3anepTo)
M, 3amep paBneHns ynpasrneHus

CoctaB KOMMNeKTa
1 A4VSO c yCTpOWCTBOM rMOpaBnnyeckon
HaCTPOWKM
2 KnanaH paBneHus
3 [poccenbHbii KnanaH
4 TpepoxpaHUTenbHbIN KnanaH The BXOUAT B MOCTABKY
5 Paarpy3o4Hble KnanaHbl 0
6 KnanaH perynuposaHus nopgauu

Pasmepbl

NG A1 A2 A3 A4 AG A8 AQ A10 A11 A12 A13 A14 A15 A16 A17 A18

40 260 145 208 269 91 169 30 135 169,56 144 11,5 38 46 249 128 275

71 296 145 225 298 106 193 34 152 186,5 166 11,5 38 42 276 135,5 302

125 354 145 259 355 121 233 36 186 220 203 11,5 38 42 325 158 355

180 354 145 259 379 121 233 36 186 220 203 11,5 38 42 325 164 355

250 424 141 306 439 151 288 40 233 267,5 248 11,5 38 42 387 192 416

355 424 141 306 468 151 288 40 233 267,5 248 11,5 38 42 387 192 416
MpucoeauHeHus

NG B S R(L) X

40 SAE 3/4" (psg. BbIC. OaB.) SAE 1 1/2"(psp. ctaHa. pas.) M22x1,5; rny6.14 M14x1,5; rny6.12

71 SAE 1" (pso. BbIC. paB.) SAE 2" (psap. cTaHg. gas.) M27x2; rny6.16 M14x1,5; rny6.12

125 SAE 1 1/4"(psg. BbIC. pas.) SAE 2 1/2"(pag. ctaHp. gas.) M33x2; rny6.18 M14x1,5; rny6.12

180 SAE 1 1/4"(psg. BbIC. paB.) SAE 3" (psap. ctaHg. gas.) M33x2; rny6.18 M14x1,5; rny6.12

250 SAE 1 1/2%(psp. BbIC. OaB.) SAE 3" (psp. ctaHp. gas.) M42x2; rny6.20 M14x1,5; rny6.12

355 SAE 1 1/2"(psp. BbiC. paB.) SAE 4" (psap. ctaHg. gas.) M42x2; rny6.20 M14x1,5; rny6.12

8 Brueninghaus Hydromatik




RRS 92060/03.95

Perynsatopel DR, DP, FR n DFR gna Hacockl A4VS, koHCTp. psgel 1 n 2

Mepen MCMONb30BaHWEM B KOHCTPYKLWW 3anpoCHTb MOHTaXHbIA YEPTEX.

BO3MOXHbI M3MeHeHus.

MakcumanbHble OTKIIOHEHUsI noaayum

XapaKTepVICTMKa
Pp = 7 bar ES
100% g
s |\ T —
< [lnanason per.
)
=
=
0
0 33 350

Pabouee nasnenue, p (bar)

A4VSO - oTkpbiTaa cuctema - RRS 92050

M x £ x * V
S Ms K: K2 T R(L)

HanpaBneHue notoka S k B

namepeHsl npu n = 1500 min’
NG 40 71 125 180 250 355
AQ L/min 2 3 5 6 8 10
Cxema
. K npyrum
%nofpm;::-ﬁi MpenoxpaH. KTnanaH __ 'T> Hacocam
I == e
[%\ X, 6'1 = is 1}5 X2 64—:_‘-_—-: = lls
5 o i Ty LNy S =it
‘ i
A

npy NpaBoM BpalleHUn - NMOBOPOT BreBo

npn nesomM BpaweHun - noBopoT BMNpaBO

CM. ykasaTtenb nosopoTa

Pazmepbl

An

Tpy6a auam.8x1,5 DIN

Ab

Ab

A

-

[

)
! Monoxerve perynstopa
TPV NPABOM BPALLIEHWN

HacTtpoika BpemeHu
perynupoBaHus

lonoxexue perynsropa
npu NesOM BpaLLEHUM

Brueninghaus Hydromatik 9



RRS 92060/03.95

Perynsatopel DR, DP, FR n DFR gna Hacockl A4VS, KoHCTp. pagel 1 n 2
FR/FR1perynstop nopaum
Mopgpaya Hacoca MOXeT HacTpaumBaTbcsa no [pucoeguHeHms
oucdepeHUnansHOMy [aBEHUIO Ha NUHWKM noTpebutens B OaeneHune
(hanp., Ha ppoccene). B ucnonHequn FR1 apoccens B kaHane B, LononHuTenbHoe npucoeanHeHne(3anepTo)
X 3aKpbIT. MUHAMATbHBIA U MaKcuManbHe (R0 50 % V) S BcaceiBarve
NOBOPOT Wanbbl MOXET OrpaHN4MBaTbCA MEXaHWYECKW. X ynpasnsaiouee Aasnenne
R(L) 3anneka macna - yganeHue Bo3agyxa (opeHax)
AnHaMmunyeckne xapakTepucTuKku. Ky K, TlpombiBka (3aneptsi)
MpuBEneHbl OCpefHEHHble XapaKTepUCTUKN. T Crve macna (sanepro)
CTyrneH4yaToe M3MeHeHue nopauu stand by/Q M, 3amep pabo4ero pasnens (sanepro)
OCYL|ECTBASANOCh MOofgKnioyeHnem kaHana X KméxaKy. Mg 3amep paBneHns BcacblBaHus (3anepto)
100 . 400
T - L 350 T
75 1 300 s
S ] \ 3
=750 ; \ 200
z ! ! -~
8 ! \ = 8
g 25 : 1 100 |
° 1 |
& ,l»——------——---\\ 50 |
0 et 18 (stand by)
Bpems —
> % 5ry MMpOBaHHs:
YBenuuenne nouaqm,tsA 0 ngax) Y MeHbLLIEHWEtNoaauu, tSE (ngax
0)
NG ts, (9) tse (9) tee (S)
stand by-350 bar 350 bar-stand by 50 bar-stand by
40 0,050 0,020 0,050
71 0,080 0,030 0,075
125 0,120 0,040 0,100
180 0,140 0,050 0,120
250 0,170 0,060 0,150
355 0,200 0,070 0,180
500 0,240 0,080 0,210
Bpems tg, (V0 = Ve YBENMHEHNS NOQAYM perynupyeTcs
GeccTyneHyato 6e3 BNNAHMA Ha BpeMs t,. YyMeHblieHus
noga4u.
B ctaHOapTHOM MCMONMHEHUW YCTaHaBNNBAETCS MUHUManbHOE
BpeMs (cM. Tabnuuy). OTo BpemMs MOXET ObiTb YBENUYEHO B
Pa3npepal
N G A1 A2 A3 A4 A6 A8 A9 A1 0 A1 1 A1 2 A1 3
40 260 145 140 269 91 169 30 135 128 209 46
71 296 145 157 298 106 193 34 152 135,5 236 42
125 354 145 191 355 121 233 36 186 158 285 42
180 354 145 191 379 121 233 36 186 164 285 42
250 424 141 238 439 151 288 40 233 192 347 42
355 424 141 238 468 151 288 40 233 192 347 42
500 510 143 283 520 190 329 50 280 2155 452 41
MpucoeauHeHus
NG B S X R(L)
40 SAE 3/4" (psap. Bbic. paB.) SAE 1 1/2"(psp. ctaHg. pas.) M14x1,5; rmy6.12 M22x1,5; rny6.14
71 SAE 1" (pso. BbIC. paB.) SAE 2" (pap. ctaHp. pas.) M14x1,5; rmy6.12 M27x2; rny6.16
125 SAE 1 1/4"(psg. Bbic. paB.) SAE 2 1/2"(psp. cTaHg. nas.) M14x1,5; rny6.12 M33x2; rny6.18
180 SAE 1 1/4"(psg. Bbic. paB.) SAE 3" (pap. ctaHpo. paB.) M14x1,5; rmy6.12 M33x2; rny6.18
250 SAE 1 1/2"(psip. BbiCc. gaB.) SAE 3" (pap. ctaHp. pas.) M14x1,5; rmy6.12 M42x2; rny6.20
355 SAE 2" (psg. BbIC. paB.) SAE 4" (pap. ctaHp. pas.) M14x1,5; rny6.12 M42x2; rny6.20
500 SAE 2" (ps. BbIC. paB.) SAE 5" (pap. ctaHp. pas.) M14x1,5; rmy6.12 M48x2; rny6.22

10 Brueninghaus Hydromatik




RRS 92060/03.95

Mepen MCMONb30BaHWEM B KOHCTPYKLWW 3anpoCHTb MOHTaXHbIA YEPTEX.

Perynsatopel DR, DP, FR n DFR gna Hacockl A4VS, koHCTp. psgel 1 n 2 BOSMOKHL! HSMEHEHMS.

A4VSO - oTkpbiTas cuctema - RRS 92050 Pasmeps
CraTuyeckasi XxapaKTepucTuka NG 40...355 NG 500

AQ (c™m. Tabnuuy)

-———

Mopaya, Q

Pabouee nasnexue, p

As

CraTu4eckasi XxapakTepucTuka npyu nepemMeHHbIX
obopoTax

=
g lonoxexue perynsropa
S npu NpaBOM BpaLleHuu
[ e [lo NnockocTM (PnaHua Hacoca
= OrpaHuyeHue yrna nosopora
= A\ o P S
o (]
) |
<
5
= _—
Yacrora BpaLLenus, n X
{ P
MakcumanbHble OTK/IOHEHUsI nopayu = —El___ =
namepeHsl npy n = 1500 min
NG 40 71 125 180 250 355 500
AQ L/min 2 3 5 6 8 10 12 e | HacTpoitka BpeMeH!
perynupoBaHus
Cxema As
lMonoxeHve perynsitopa
B COCTAB NOCTABKM He OrpaHuyenue yrna nosopora Ty NEBOM BPALLIEHM

Y FR13anept

BXOaUT
\ : :
I N
?1 B |¥|B , h"&:
P —

e
S Ms Ky K2 T RIL)
HanpaeneHue notoka S k B

Mpu NpaBoM BpalleHWn - MOBOPOT BREBO
npn neBomMm BpalleHun - noBOpPOT BrpaBoO
Cm. ykasaTenb nosopoTa

Brueninghaus Hydromatik 11



RRS 92060/03.95

Perynsatopel DR, DP, FR n DFR gna Hacockl A4VS, KoHCTp. pagel 1 n 2

FRG/FRG1 perynstop nopaum ¢

ANCTaHUMUOHHbIM

perynumposaHnemMm pasJyieHUA

K perynupoBaHuio nogaynm pobaBneHo perynupoBaHue
[aBreHns, OCyLEeCTBNSAEMOE C MUCMOMNb30BaHNEM OTAENbLHOMO
NPenoxXpaHNTENbLHOrO KnanaHa.

[Ona OuCTaHUMOHHOrO YMpaBneHns K npucoeguHeHnio X
MOXET OblTb MOQKNIOYEH MpPenoXpaHUTENbHbIA  KnanaH,
KOTOpbIA He BXxOguMT B cocTtaB noctasBku FRG.

B craHpapTHOM BapuaHTe ynpaBnseMbln Knanad
HacTpavsaeTcs Ha guddepeHumansHoe aaenexHune 20 bar npu
pacxoge 1,5 L/min Ha ynpaBneHue. [pyras HacTpoiika (20 —
50 bar) moxeT 6bITb cAenaHa Mo 3akasy.

B kauvecTtBe OTAENLHOrO MPEROXPAHWUTENBLHOMO KhnamaHa Mbl
pekomeHgyem ucnone3osate DBD 6 no RRS 25402.

[OnnHa coeanHUTENbHBLIX TPyOOMPOBOAOB HE [OMXHa
npesbiwaTL 2 M.

MuHMManbHbIM M MakcumanbHbln (00 50% Vg max) MOBOPOT
Wwanbbl MOXET OrpaHn4MBaTbCs MexaHuyeckn. PyHKUMM 1
TeXHN4Yeckue AaHHble perynatopa nogadqm FR cm. Ha cTtp.10.
B ucnonHeHnn FRG1 gpoccenb B KaHane X 3akpbIT.

MpucoeauHeHus

B Oaenexve

B1

S BcacbiBaHne

X, X, Ynpaensiouwee gasneHue

R(L)

K, K, MpombiBKa (3anepTsbl)

T Cnue macna (3anepto)

M, 3amep paboyero paBneHust (3anepTto)
M

2]

CoctaB KoMMneKkTa

1 A4VSO c yCcTpOWCTBOM rMOpaBnMYecKOn HaCTPOWKK

2 KnanaH paBneHust

3 KnanaH perynuposaHusi nopauu

HononHuTensHoe npucoeauHeHne(3anepTo)

3anuBka macna - yaaneHve BoO3fyxa (ApeHax)

3amep [aBneHns BcacbiBaHWS (3anepTto)

Pazmepbl

NG A1 A2 A3 A4 AG A8 AQ A10 A12 A14 A15 A16 A17 A18

40 260 145 140 269 91 169 30 135 144 209 46 249 128 275

71 296 145 157 298 106 193 34 152 166 236 42 276 135,5 302

125 354 145 191 355 121 233 36 186 203 285 42 325 158 355

180 354 145 191 379 121 233 36 186 203 285 42 325 164 355

250 424 141 238 439 151 288 40 233 248 342 42 387 192 416

355 424 141 238 468 151 288 40 233 248 342 42 387 192 416
MpucoeauHeHus

NG B S R(L) X1, X2

40 SAE 3/4" (psg. BbiC. OaB.) SAE 1 1/2"(pag. ctaHg. pas.) M22x1,5;rny6.14  M14x1,5; rny6.12

71 SAE 1" (ps. BbIC. paB.) SAE 2" (psap. ctaHg. pas.) M27x2; rny6.16 M14x1,5; rny6.12

125 SAE 1 1/4"(psg. Bbic. paB.) SAE 2 1/2"(psp. cTaHg. nas.) M33x2; rny6.18 M14x1,5; rny6.12

180 SAE 1 1/4"(psg. Bbic. paB.) SAE 3" (psap. ctaHg. pas.) M33x2; rny6.18 M14x1,5; rny6.12

250 SAE 1 1/2"(psip. BbiCc. gaB.) SAE 3" (psap. ctaHg. pas.) M42x2; rny6.20 M14x1,5; rny6.12

355 SAE 1 1/2"(psp. Bbic. gaB.) SAE 4" (psap. ctaHg. pas.) M42x2; rny6.20 M14x1,5; rny6.12

12 Brueninghaus Hydromatik




RRS 92060/03.95

Perynsatopel DR, DP, FR n DFR gna Hacockl A4VS, koHCTp. psgel 1 n 2

Mepen MCMONb30BaHWEM B KOHCTPYKLWW 3anpoCHTb MOHTaXHbIA YEPTEX.

XapakTepuctuka
A

Mopaua, Q

1

AL T -y
L] L3

PRSP I

Cxema

He BXOAUT B COCTaB NOCTaBKM

\

Pabouee nasnexue, p

Y FRG13anept

HanpaBneHue notoka S k B

npn npasoM BpaleHUn - NnoBOpOT BNEBO

npn nesomM BpaweHun - noBopoT BMnpaBO

Cm. ykasaTenb nosopoTa

A4VSO - oTkpbiTas cuctema - RRS 92050

A

Pazmepbl

BO3MOXHbI M3MeHeHus.

OrpaiyeHme yrna noeopora

Perynsitop naenexus

Perynstop nogaum

Mg

OrpaHu4eHme yrna nopopota

Brueninghaus Hydromatik 13



RRS 92060/03.95

Perynsatopel DR, DP, FR n DFR gna Hacockl A4VS, KoHCTp. pagel 1 n 2

T100

15

Perynatop DFR

nogayu

npeacTaensietT cob6omn
perynsatopa gasneHuss DR u perynatopa nogaun FR.

OAnHamMunyeckKkune xapakTepuCTUKM.
MpuBegeHbl OCpeAHEHHblEe XapaKTepuCTUKW.

CtyneHyaToe u3smeHeHue nopaym stand by/Q
OCYLEeCTBNANOChL Mofakni4vyeHneM kaHana X K 6aky.

g
i
(=]

~N
(4]

Paboumi 0bbem, V (%)

1
!
]
]
i
1
[
I
L
]
o

max

1

Yeenudenue nopayu, t, (0 ngax)

Pot—f

YMeHbLLEHME Noaaum, tSE \

0)

gmax

DFR/DFR1 perynstop pasnenus un

®YHKUMM 1 TexHudeckne aaHHble cM. DR (cTtp. 2) n
FR (ctp. 10).
B ucnonHennn DFR1 gpoccenb B kaHane X 3anepr.

MuHMManeHbIM U MakcumanbHbii (B0 50 % Vg
Wwarbbl MOXET OrpaHMyYMBaTLCA MEXaHUYeCKM.

max

400
350 |
300 3
>
\ s
\ B3
A 200 o
\ 3
1 s T
\ s 3
1 100 ==
1
T8 (50
et 18 (stand by)
—-
~a——Bpewms perynuposanms, t

KoMbuHauuto

) noBopoT

NG tsa(s) te () tse (S)
stand by-350 bar 350 bar-stand by 50 bar-stand by
40 0,050 0,020 0,050
71 0,080 0,030 0,075
125 0,120 0,040 0,100
180 0,140 0,050 0,120
250 0,170 0,060 0,150
355 0,200 0,070 0,180

Bpewms tg, (V
GeccTynenyato 6e3 BNUSHWS HA BPeMs ty. YMEHblueHusl
nogayu.
B ctaHpapTHOM MCMOMHEHNW yCTaHaBNMBaETCS MUHUManbHOE
Bpems (cMm. Tabnuuy). 9T0 BpeMs MOXET ObiTb YBENNYEHO B

g min

-V

g max)

YBENNYEHUS NoJaYdmn perynmpyertcs

[OononHuTensHOE MpUCOedUHeHWe(3anepTo)

3anuBka macna - yganeHuwe Bosgyxa (OpeHax)

3amep paboyero gaeneHus (3anepTbl)

MpucoeauHeHus

B [aBneHve

B1

S BcacbiBaHune

X Ynpaensiowee gaBneHve
R(L)

K, K, MpomebiBKa (3anepTbl)

T Cnue macna (3anepTo)
MB

MS

3amep paBrneHus BcacbiBaHWsA (3amnepTo)

CocTaB KOMMNeKTa

1 A4VSO c yCcTpOWCTBOM rMOpaBnMyecKOn HaCTPOWKM
2 PerynaTtop paBneHus

3 PerynaTtop nopauu

2-3 pasa.

Pazmepbl

NG A1 A2 A3 A4 AG AB A9 A10 A12 A15 A16 A17 A18

40 260 145 140 269 91 169 30 135 144 46 249 128 275

71 296 145 157 298 106 193 34 152 166 42 276 1355 302

125 354 145 191 355 121 233 36 186 203 42 325 158 355

180 354 145 191 379 121 233 36 186 203 42 325 164 355

250 424 141 238 439 151 288 40 233 248 42 387 192 416

355 424 141 238 468 151 288 40 233 248 42 387 192 416
MpucoepauHeHus

NG B S R(L) X

40 SAE 3/4" (psag. BbiC. pas.) SAE 1 1/2"(psap. ctaHg. pas.) M22x1,5;rny6.14  M14x1,5; rny6.12

71 SAE 1" (pag. BbIC. pas.) SAE 2" (psag. ctaHp. pgas.) M27x2; rny6.16 M14x1,5; rny6.12

125 SAE 1 1/4"(psg. Bbic. paB.) SAE 2 1/2"(psp. ctaHg. pas.) M33x2; rny6.18 M14x1,5; rny6.12

180 SAE 1 1/4"(psg. BbIC. pas.) SAE 3" (psg. ctaHpg. pas.) M33x2; rny6.18 M14x1,5; rny6.12

250 SAE 1 1/2"(pspg. BbIiC. paB.) SAE 3" (psg. ctaHpg. pas.) M42x2; rny6.20 M14x1,5; rny6.12

355 SAE 1 1/2"(psng. BbIC. paB.) SAE 4"  (psg. ctaHpg. pas.) M42x2; rny6.20 M14x1,5; rny6.12

14 Brueninghaus Hydromatik




RRS 92060/03.95

Perynsatopel DR, DP, FR n DFR gna Hacockl A4VS, koHCTp. psgel 1 n 2

Mepen MCMONb30BaHWEM B KOHCTPYKLWW 3anpoCHTb MOHTaXHbIA YEPTEX.

XapaKTepMcTuKa
A

LTI i .

Mopaua, Q

»
P

Pabouee paBneHue, p
Cxema

He BXOQMT B MOCTaBKY
Y DFR13anept

I Tk % X !
S Ms Ky K2 T R(L)
HanpasneHue notoka S k B

npv NpaBoM BpaweHWu - NMoBOPOT BMeBo

npun nesomMm BpalleHUn - NoBOPOT BMNpaBO

Cm. ykasaTenb noeopoTa

A4VSO - oTkpbiTasa cuctema - RRS 92050

A

BO3MOXHbI M3MeHeHus.

Pazmepbl

A9

Ag

OrpaHu4eHve yrna noBopoTa Perynsrop aagnexus

I\ A6 ,

Perynstop nogaum

X

o
<

HacTpoitka BpemeHu

: ’ perynupoBaxus

OrpaHu4eHue yrna nopopota

Brueninghaus Hydromatik 15



RRS 92060/03.95

Perynsatopel DR, DP, FR n DFR gna Hacockl A4VS, KoHCTp. pagel 1 n 2

Perynatopbl A4VS

RRS 92060 Perynsitop

Perynsitop ﬁaa:’;i::::bﬂg; Perynsitop nopauu Perynsitop AaBneHus u
paenenns DR pa6otoi DP FR nogaun DFR

Q y Q A Q A Q \

RD 92064

Perynstop mowHoctu LR2 €
runep6onuyeckomn
XapaKTepUCTUKOU

Q

Perynstop mownoctu LR3 €
AMCTaHUNOHHO YNpaBnsieMoii
XapaKTepucTUKon

FvppaBnuyeckoe perynMpoBaHue
no ynpaensioweMy fAaBleHUI0

LR2N

Ynpasnenue nopaven HM 1/2 no
obbemy macna

— 6a3oBbI arperat B
cepBo- unu
nponopunoHanbHbIX
perynsatopax

MpuMeHeHne: — 2-cTyneH4yaToe nepekr.

MvppaBnuyeckoe perynuposaHue

nogaum HS / HSP
V A

9

g max

1p
U HD

max

P P
RD 92068 (s noarotoeke) RD 92072
Fvppaenuyeckoe
perynuposaine HW no PyuHoe perynupoBane MA Perynuposanue anektpomotopom EM
xopy
Vv, vV, I \ i
Vv
g max g max g max
a s s
Smax Smax

RD 92076

MMapaBnMyeckoe perynmpoBaHue
nopaun EO1

V A
9

g max

RD 92080

paenennio HD

Vo ot

9

g max

Pst

Fvapaenuuyeckoe perynupoBaHue no ynpaensiowemy

RD 92055

PerynupoBaHue ckopocth Bpauwenus DS1

n% (+)
7/
(4/ n,(min")

n by

Brueninghaus Hydromatik GmbH, Werk Horb, D-72160 Horb, An den Kelterwiesen 14, Tel. (07451) 920, Telex 765 321, Fax (07451) 8221

16 Brueninghaus Hydromatik




